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				Ευελιξία
			

			
				Παροχή εξειδικευμένων λύσεων και προσαρμογών για κάθε έργο.
			

		

	




	
		
			
		

		
			
				Τεχνογνωσία
			

			
				Άριστα εκπαιδευμένο και εξειδικευμένο τεχνικό προσωπικό.
			

		

	




	
		
			
		

		
			
				Εμπειρία
			

			
				42 χρόνια στο χώρο των βιομηχανικών κατασκευών.
			

		

	




	
		
			
		

		
			
				Άμεση Εξυπηρέτηση
			

			
				Παρέχουμε εξυπηρέτηση με υπευθυνότητα & επαγγελματισμό.
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				Υπηρεσίες μελέτης, σχεδιασμού & εγκατάστασης :

				

				
					
	
		Δίκτυα σωληνώσεων
	

	
		Τα δίκτυα σωληνώσεων είναι ένα σύστημα σωλήνων που χρησιμοποιούνται για τη μεταφορά ρευστών (υγρά και αέρια) από τη μία τοποθεσία στην άλλη. Οι βιομηχανικές σωληνώσεις μπορούν να κατασκευαστούν από ξύλο, φίμπεργκλας, γυαλί, χάλυβα, αλουμίνιο, πλαστικό, χαλκό και σκυρόδεμα. Τα εξαρτήματα σωληνώσεων, βαλβίδες και άλλες συσκευές, συνήθως ανιχνεύουν και ελέγχουν την πίεση, το ρυθμό ροής και τη θερμοκρασία του μεταδιδόμενου ρευστού και συνήθως περιλαμβάνονται στον τομέα του σχεδιασμού σωληνώσεων. Ο σχεδιασμός σωληνώσεων πραγματοποιείται από σχεδιαστές που έχουν μάθει να χρησιμοποιούν λογισμικά σχεδιασμού με τη βοήθεια υπολογιστή (CAD). Η εταιρεία μας διαθέτει μακροχρόνια εμπειρία στην κατασκευή δικτύων σωληνώσεων καθώς διαθέτει το απαραίτητο εξειδικευμένο προσωπικό για την υλοποίηση τέτοιων έργων. Λόγω των ιδιαίτερων αναγκών που υπάρχουν στα εργοστάσια τροφίμων τα οποία είναι και πελάτες μας, η εταιρεία μας ειδικεύεται στην μελέτη, σχεδιασμό, κατασκευή και εγκατάσταση ανοξείδωτων σωληνώσεων τροφίμων κατά DIN 11850 και SMS.    
	

	

	Περισσότερα



	
		Συστήματα μεταφοράς
	

	
		Ένα σύστημα μεταφοράς (μεταφορική γραμμή) είναι ένα κοινό κομμάτι μηχανολογικού εξοπλισμού χειρισμού που μετακινεί υλικά από τη μία θέση στην άλλη. Τα συστήματα μεταφοράς είναι ιδιαίτερα χρήσιμα σε εφαρμογές που περιλαμβάνουν τη μεταφορά βαρέων ή ογκωδών υλικών. Τα συστήματα μεταφοράς επιτρέπουν γρήγορη και αποτελεσματική μεταφορά για μια μεγάλη ποικιλία υλικών, τα οποία τα καθιστούν πολύ δημοφιλή στις βιομηχανίες χειρισμού και συσκευασίας υλικών. Πολλά είδη συστημάτων μεταφοράς είναι διαθέσιμα και χρησιμοποιούνται σύμφωνα με τις διάφορες ανάγκες διαφορετικών βιομηχανιών. Μερικά τυπικά συστήματα μεταφοράς είναι: μεταφορείς αλυσίδας, μεταφορείς ιμάντα, ραουλόδρομοι και κοχλιομεταφορείς. Η εταιρεία μας έχει τη δυνατότητα να κατασκευάσει οποιοδήποτε τύπο συστήματος μεταφοράς.
	

	

	Περισσότερα



	
		Κατασκευή και εγκατάσταση εξαρτημάτων εμφιάλωση
	

	
		Η κατασκευή και εγκατάσταση εξαρτημάτων εμφιάλωσης υλοποιείται σύμφωνα με τα εγκεκριμένα συστήματα διασφάλισης ποιότητας. Η εταιρεία μας έχει την δυνατότητα να κατασκευάσει εξαρτήματα εμφιάλωσης για φυσητήρες, γεμιστικά, ετικετέζες και παλετοποιητές.
	

	

	Περισσότερα



	
		Λεκάνες μεταφορικών συστημάτων
	

	
		Κατασκευή και εγκατάσταση λεκανών μεταφορικών συστημάτων. Για την τήρηση της υγιεινής και ασφάλειας στην βιομηχανία, είναι απαραίτητη η τοποθέτηση λεκανών αποχέτευσης κάτω από τα μεταφορικά συστήματα. Οι λεκάνες συλλέγουν τα υγρά υδρολίπανσης των μεταφορικών συστημάτων καθώς και διαφόρων ειδών κατεστραμμένα αντικείμενα όπως σπασμένα γυαλιά και ξεκολλημένες ετικέτες. Τα οδηγούν στις αποχετεύσεις κρατώντας τον χώρο στεγνό και καθαρό.
	

	

	Περισσότερα



	
		Προστατευτικά μεταφορικών συστημάτων
	

	
		Κατασκευή και εγκατάσταση προστατευτικών μεταφορικών συστημάτων. Η χρησιμοποίηση προστατευτικών στα μεταφορικά συστήματα κρίνεται απαραίτητη τόσο για την προστασία των εργαζομένων όσο και για την προστασία των προϊόντων. Τα προστατευτικά συνήθως είναι διάφανα, για να έχει οπτική επαφή ο χειριστής με τα προϊόντα και μπορούν να κατασκευαστούν από διαφόρων ειδών πλαστικά όπως plexiglass ή συμπαγοί πολυκαρβονικά. 
	

	

	Περισσότερα



	
		Σκάλες, πατάρια και κάδοι
	

	
		Κατασκευή και εγκατάσταση σκαλών, παταριών και κάδων. Η βιομηχανία πρέπει και δίνει μεγάλη έμφαση στην ασφάλεια των εργαζομένων. Για να επιτευχθεί η εύκολη και ασφαλής μετακίνηση των εργαζομένων στους χώρους εργασία τους, κρίνεται απαραίτητη η κατασκευή εγκεκριμένων κατά ISO σκαλών και παταριών.   
	

	

	Περισσότερα



	
		Εργασίες μηχανουργείου
	

	
		Η εταιρεία μας αποτελεί μια πλήρως εξοπλισμένη βιομηχανική μονάδα, κατάλληλα εξοπλισμένη με τα ακόλουθα μηχανήματα:
τόρνοι (3), σταθερός δράπανος, φρέζα, κύλινδροι (2), radial, κάθετη πλάνη, στράντζα, ψαλίδια κοπής φύλλων λαμαρίνας (2), γερανός 5tn, σταθερές και κινητές μηχανές συγκόλλησης παντός τύπου χαλύβων, plasma arc cutting, πρέσα.
	

	

	Περισσότερα



	
		Εναλλάκτες θερμότητας
	

	
		Οι εναλλάκτες θερμότητας είναι συσκευές που έχουν σχεδιαστεί για τη μεταφορά θερμότητας μεταξύ δύο ή περισσοτέρων ρευστών - δηλαδή υγρών, ατμών ή αερίων - διαφορετικών θερμοκρασιών. Ανάλογα με τον τύπο του εναλλάκτη θερμότητας που χρησιμοποιείται, η διαδικασία μεταφοράς θερμότητας μπορεί να είναι αέριο προς αέριο, υγρό προς αέριο ή υγρό προς υγρό και να συμβεί μέσω ενός στερεού διαχωριστή, ο οποίος αποτρέπει την ανάμιξη των υγρών ή την άμεση επαφή των υγρών. Άλλα χαρακτηριστικά σχεδιασμού, όπως υλικά κατασκευής και εξαρτήματα, μηχανισμοί μεταφοράς θερμότητας και διαμορφώσεις ροής, βοηθούν επίσης στην ταξινόμηση και κατηγοριοποίηση των διαθέσιμων τύπων εναλλακτών θερμότητας. Βρίσκοντας εφαρμογή σε ένα ευρύ φάσμα βιομηχανιών, μια διαφορετική επιλογή αυτών των συσκευών εναλλαγής θερμότητας έχουν σχεδιαστεί και κατασκευαστεί για χρήση τόσο στις διαδικασίες θέρμανσης όσο και σε διαδικασίες ψύξης.
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				Βέλτιστες λύσεις

			

			
				

				Με μεγάλη εμπειρία στο χώρο της βιομηχανίας, η εταιρεία μας στοχεύει στην γρήγορη και ταυτόχρονα ποιοτική κατασκευή των έργων που αναλαμβάνει σύμφωνα με τα εγκεκριμένα συστήματα διασφάλισης ποιότητας. Από το 1995 η εταιρία μας ανέλαβε έργα σε χώρες του εξωτερικού και συνεχίζει να έχει διεθνή δραστηριότητα.
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		Επικοινωνία για επικείμενο έργο

	




	
		
	
	
		Ανάλυση των αναγκών

	




	
		
	
	
		Επιτυχής ολοκλήρωση του έργου!
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						Η μεγάλη εμπειρία στο χώρο της βιομηχανίας, συνοδευόμενη από το σύγχρονο μηχανολογικό εξοπλισμό της εταιρίας καθώς και το άριστα εκπαιδευμένο και εξειδικευμένο τεχνικό προσωπικό, έχει οδηγήσει στην ανάπτυξη της εταιρίας.
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